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F A R S K É   O Z N A M Y 

18. november – 24. november 2024 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
P 18.11. féria    
U 19.11. féria  18:00  Ján Kostúr a st. rodičia 
St 20.11. féria  18:00  rodičia Anna a Martin Ivanič a st. rodičia 

Št 21.11. Obetovanie preblahoslavenej Panny 
Márie, spom.    7:30  rodičia a sestra s manželom, st. rodičia a ostatná 

rodina 
Pi 22.11. Sv. Cecílie, panny a mučenice, spom.  18:00  Ondrej Kostúr a súrodenci 
S 23.11. féria    7:30  Pavol Homola a Emília Homolová a starí rodičia 

N 24.11. Nášho Pána Ježiša Krista, Kráľa 
neba i zeme, slávnosť    9:00 Za farnosť  

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

  Dnes je (jesenná) zbierka na potreby kňazského seminára.  

 V pondelok sv. omša nebude, ale bude v utorok.  

 V piatok bude detská sv. omša na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Pred sv. omšou o 17:30 
hod. je skúška a nácvik spevov na fare. Úloha z piatku je: Ako bude za dní Syna človeka a čo máme preto 
spraviť?  Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. Po sv. omši nebude stretnutie na fare, lebo mám 
veľkú návštevu.  

 Na budúcu nedeľu po oznamoch bude vyložená Oltárna sviatosť pri ktorej bude obnova zasvätenia ľudského 
pokolenia Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu, za obvyklých podmienok môžeme získať úplné odpustky. 

 Týždeň Cirkvi pre mládež je tento rok od 18.-24. novembra. Vyvrcholí na Slávnosť Krista Kráľa 39. svetovým 
dňom mládeže. Tento týždeň budeme viac myslieť na našich mladých v modlitbách a v sobotu na tento 
úmysel pozývam všetkých, zvlášť mladých na adoráciu – spoločnú modlitbu s piesňami pri vystavenej 
sviatosti oltárnej o 18:00 hod. v kostole. 

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 1. Anny Kostúrovej. 

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zbierka 
z posledného týždňa bola 456€, milodar na kostol 100€, Yvonne 50€. Všetkým darcom úprimné Pán Boh 
zaplať. 

 Pápežská nadácia ACN – Pomoc trpiacej Cirkvi organizuje celosvetovú kampaň Červená streda, ktorá sa 
uskutoční 27. novembra. Cieľom kampane je zvýšiť povedomie o súčasnom prenasledovaní kresťanov. 
Nadácia pozýva veriacich na Slovensku, aby si 27. novembra usporiadali spoločnú modlitbu, pobožnosť, či 
krížovú cestu za prenasledovaných kresťanov. Viac info ako sa zapojiť alebo byť nápomocní nájdete na 
plagáte alebo vzadu si môžete vziať letáky.  

 eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev detí oficiálne organizuje 30. ročník koledníckej akcie Dobrá 
novina v duchu motta „Zažnime hviezdy nádeje“. eRko odporúča urobiť tri kroky pre vzrast nádeje: - Byť 
všímavý a vďačný; - Nežiť len pre seba, vychádzať aj k druhým; - Mať dobré spoločenstvo. Vyslanie 
koledníkov Dobrej noviny nášho biskupstva bude v Katedrále sv. Františka Xaverského v Banskej Bystrici 



v sobotu, 14.12.2024 pri svätej omši o 10.00 hod. Srdečne pozývame všetkých našich koledníkov na túto 
vysielaciu pobožnosť. 

 Naše KGŠM v Banskej Bystrici srdečne pozýva všetkých rodičov a žiakov piatych a deviatych ročníkov 
základných škôl na Deň otvorených dverí, ktorý sa uskutoční vo štvrtok  28. novembra 2024 od 8.30 do 12.30 
hod. Návštevníkom budú poskytnuté všetky informácie o štúdiu na KGŠM; o vzdelávacích mobilitách 
Erazmus+, budú sa môcť zúčastniť vyučovania, budú si môcť prezrieť jednotlivé triedy, odborné učebne, 
telocvičňu, areál školy a internát a tiež uvidia rôzne ukážky zo záujmovej činnosti žiakov KGŠM. Tešíme sa 
na vašu návštevu!  

 Svätý Otec František na Slávnosť Nanebovstúpenia Pána 9. mája 2024 bulou Spes non confundit (Nádej 
nezahanbuje) vyhlásil riadny Svätý rok – Jubileum 2025. Mottom Svätého roka 2025 sú slová „pútnici 
nádeje“. Motto nás pozýva uvedomiť si, že „nadchádzajúce jubileum bude svätým rokom, ktorý sa bude 
vyznačovať nádejou, ktorá nezapadne, nádejou v Boha. Nech nám pomôže znovu objaviť potrebnú dôveru 
v Cirkev i v spoločnosť, v medziľudské vzťahy i vzťahy medzi národmi, v podporu dôstojnosti každého 
človeka a úctu k stvoreniu“ (Spes non confundit 25). Počas nastávajúceho Jubilejného roka 2025 sme pozvaní 
uvedomiť si, že sme pútnici a sme pozvaní podľa možností putovať na sväté miesta a prejsť „svätými 
bránami“ pápežských bazilík v Ríme. Cirkev ako dobrá Matka a Učiteľka si uvedomuje, že nie všetky jej deti 
budú môcť prejsť svätými bránami a tak Apoštolská penitenciária dovolila, aby diecézni biskupi vo svojich 
diecézach určili jubilejné chrámy, ktoré budú cieľom pútnikov diecézy a tam mohli zakúsiť milosti Svätého 
roka. Diecézny biskup Mons. Marián Chovanec pre Banskobystrickú diecézu určil týchto šesť jubilejných 
chrámov: Jubilejné chrámy z titulu: Katedrála sv. Františka Xaverského – Banská Bystrica, Bazilika 
navštívenia Panny Márie – Staré Hory. Ostatné štyri vymenované chrámy (teritoriálne zo severu na juh): 
Prepoštský kostol Panny Márie – Kláštor pod Znievom, Farský kostol sv. Michala, archanjela – 
Sebechleby, Farský kostol povýšenia Svätého kríža – Žiar nad Hronom, Farský kostol nanebovzatia 
Panny Márie – Šahy. Nech sú tieto „posvätné miesta miestami prijatia a privilegované priestory na zrod 
nádeje“ (porov. Spes non confundit 24). 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


